

抓细节盯重点 各镇办抓牢疫情防控关口

疫情防控在行动

共青团永宁镇第十七次代表大会召开

本报讯 8月18日上午,共青团永宁镇第十七次代表大会召开,大会听取、审议镇第十六届团委工作报告,选举产生镇团委第十七届委员会委员和共青团石狮市第九次代表大会代表。

五年来,永宁镇团委围绕镇党委描绘的“城海山农”四位一体发展蓝图和“滨海文化旅游名镇”发展定位,扎实开展好共青团各项工作。如引导团员青年立足乡村、服务振兴,累计服务环泉州湾国际公路自行车赛、永宁古城暨城隍文化节、永宁古城元宵民俗文化庙会、“三清四美”美丽家园行动、创城创卫等重大活动1526人次;成功举办或协办《我和我的祖国》快闪、“行走古城·桃李芬芳”徒步、“薪火相传·使命在肩”火炬传递等活动,献礼“五四”百年和建党百年;以投身疫情防控为责任,引导团员青年融入镇村三级防控网络,以实际行动践行入团誓言和“永葆安宁”承诺等。据悉,该镇各级团员、团干获评荣誉30人次,其中省级1人、泉州级2人;13个团支部被各级表彰;镇团委获评“石狮市五四红旗团委”“泉州市五四红旗团委”。

(记者 占婷 通讯员 卢章福 陈宗钰)

锦尚给135名高温作业人员送清凉



本报讯 继为工地、车间一线工人“送清凉”后,8月18日下午,锦尚镇总工会又为全镇135名环卫工及城管等高温作业人员送去防暑降温“礼包”。

记者了解到,“礼包”里有菊花茶、大容量水杯、花露水等实用防暑物品。在慰问活动现场,锦尚镇总工会负责人和环卫所工作人员一一将“礼包”送到环卫工人和城管人员的手中,并感谢他们发扬不怕苦、不怕累的精神,坚守岗位、连续作战,叮嘱他们一定要注意劳逸结合、保重身体,增强自我保护意识和安全防范意识,防止高温中暑等情况的发生。

(记者 庄玲娥 通讯员 谢一峰)

加强城市管理 共建美丽石狮

主办 石狮市城市管理局

凤里开展线缆专项整治

本报讯 8月17日,记者在凤里街道华南、大仑社区看到社区工作人员正与电信专业人员一起整理乱拉乱搭的线缆。据了解,这是凤里街道办事处针对辖区老旧小区背街小巷部分乱拉乱飞线缆乱象进行专项整治。

针对老旧小区存在的管线乱象,凤里街道广泛深入各个社区进行宣传,动员各个社区迅速行动起来,自聘电工对重要点位进行整改,多点开花。为更好地整理好这些线缆,街道主要领导协调挂片电信公司安排专业人员持续整改。截至目前,10个社区已全部自聘电工启动整改工作。

由于需要整改的点位较多,整改费用是笔不小的开支,为减轻各社区负担,凤里街道决定给予每个社区3万元的资金补助。

(记者 王秀婷 通讯员 王元静)

锦尚治理“架空管线”

本报讯 8月16日,锦尚镇城管办对镇区域内的空中管线进行清理整治,加强对架空线缆的管理,确保管线安全、整齐、美观,营造宜居环境。

在锦尚镇的部分地区,群众抬头一看就看到“千丝万缕”的电线、网线、光纤线等各种线路,这些分布在城市里横七竖八的空中管线,交叉重叠,不仅有碍观瞻,还存在较为严重的安全隐患。为解决这类突出问题,锦尚镇城管办联合通信公司对镇区内的架空管线乱象进行整治。在整治行动中,管线单位统一行动,对具备入地条件的管线进行入地;对杂乱无章、破旧残损、具有安全隐患但一时无法入地,需继续使用的架空管线重新更换并规范设置,统一对散落零星的线路进行集中束理、捆扎、贴墙处理;对废弃不使用或无主的架空管线、设备箱和杆架依法予以拆除。通过专项整治,锦尚镇共整治废弃线缆、散落、下垂等问题20余处,处理管线500余米。

(记者 邱育钦 通讯员 庄宏腾)

灵秀开展工地噪音整治

本报讯 近日,灵秀镇城管办开展“静夜守护”专项整治,全力保障辖区内居民不受工地噪音困扰,维护安静舒适的居住环境。

整治行动中,城管执法人员通过加强对辖区各在建工地的巡查,及时制止夜间违规施工行为。行动第一天,执法人员共巡查辖区范围4个建筑工地,及时制止夜间违规施工2起。下阶段,灵秀镇城管办将继续按照整治部署,定期组织开展建筑工地噪音专项整治行动,严厉打击建筑工地夜间施工噪音扰民行为。

(记者 陈丽明)

关键词:冷链 地点:湖滨

本报讯 8月18日,湖滨街道冷链专班联合湖滨市场监督管理所、玉湖社区居委会召开疫情防控约谈会,玉湖果蔬批发市场26名水果批发经营户参加会议。会议通报当前经营户防疫工作的注意事项,并要求经营户严格按照各项防疫规定加强日常管理。玉湖果蔬批发市场是石狮果

蔬批零市场集散中心,辐射全市各中小市场,疫情防控关系民生,为给广大市民营造一个放心安全的消费环境,此次会议,湖滨街道冷链专班强调,经营户在经营进口冷链食品时要严格索取“四证”:采购信息要录入泉州市追溯管理系统(一品一码)冷链追溯;从业人员要全部接种疫苗,按要

求定期(2天一次)参加核酸检测,并在接触进口水果时按规范落实佩戴口罩、手套等防护措施。同时指出,经营户要严格落实主体责任,认真承担防控职责,切实落实防疫措施,有效防范疫情通过进口冷链食品传播的风险。

(记者 黄翠林 通讯员 蔡文博 卢培亮)

关键词:废弃口罩 地点:灵秀

本报讯 废弃口罩的妥善处置既是不少市民关心的问题,也是做好疫情防控工作的重要内容。8月17日,记者从灵秀镇政府获悉,近来,该镇在辖区设置了近百个废弃口罩收集桶,用以专门收集使用过的废弃口罩,防止造成二次污染。

据了解,这些收集桶定向分布在灵秀镇各个村(居)委会办公场所、小区、大型商超、农贸市场、企

业、机关单位等人员密集的公共区域,桶身粘贴有醒目的标识,方便群众将其与普通垃圾桶区分开来,也请市民不要向废弃口罩收集桶内投放其他无关物品或垃圾。对于使用过的口罩,如果使用者未存在发热、咳嗽等症状,可以将口罩进行简易处理,比如撕坏或左右对折后用口罩耳畔的橡皮筋缠绕数圈后投入专用的收集桶;若存在发热、咳嗽等症状,在

丢弃口罩之前,使用者应用酒精或消毒液对口罩喷洒消毒密封后再投入桶内。

据灵秀镇政府工作人员介绍,保洁工人每天会对废弃口罩收集桶日产日清,全力保障公共卫生安全及群众身体健康。每次在收集废弃口罩前,保洁人员会先对收集桶进行消毒,收集完后再对个人进行消毒。

(记者 陈丽明)

关键词:渔船渔民 地点:永宁

本报讯 开渔期间,永宁镇多措并举做好海上疫情防控工作,筑牢海上防线。

据永宁镇农办负责人介绍,该镇依托“智慧渔船”小程序,开通健康信息报备功能,让船主自行上报出港

及健康信息,截至目前已登记健康信息728条;设立防疫检查卡口,对出入渔港的人员严格执行测温、扫码、登记,严禁无关人员等进入渔港;联合石狮仁德医院对69艘渔业船舶配备急救包,包括口罩、乙醇凝胶、消毒水、

体温计、湿巾、纱布等防疫物资。

同时,持续开展走访宣传活动,组织镇村干部到船主和渔民家中宣传疫情防控知识,进一步加大海上疫情防控宣传力度。

(记者 占婷 通讯员 洪振耀)

提升城乡品质 拓展区位优势

凤里庵入口广场 又有新变化



本报讯 8月16日下午,记者在八卦街凤里庵入口广场项目建设现场看到,施工人员正忙着铺石、砌砖,这里的面貌又有新的变化。记者注意到,通往广场的踏步台阶已完工,广场上的施琅牌坊已复原,一个古香古色的亭子拔地而起……凤里庵入口广场雏形已现。凤里庵入口广场是八卦街保护提升工程的第一期项目工程。据城投公司相关负责人介绍,入口广场景观工程正

在进行地面条石红砖铺设、挡墙栏杆施工、四角亭施工,已完成工程量的80%,预计本月底基本完工;三座古大厝正进行基础土方浇筑、基础土方回填、基础外墙砌筑,已完成工程量的20%,预计于9月底完成其中两栋主体结构,并于年底基本完工;配套停车楼可提供116个车位,正在进行围护桩施工、钢筋笼绑扎,已完成工程量的18%,预计于2022年2月底基本完工。八卦街保护提升工程是

“5510”竞赛项目之一,整个项目规划用地705亩,初步定位以石狮起源文化、驿道文化、民俗文化为主,打造集石狮小吃、非遗传承、婚庆集市、伴手礼市场、文创空间等为一体的古早商贸集市老街。届时,将全面提升老街整体面貌,丰富老街业态和文化内涵,实现古今相融、主客共享、商旅兼容,八卦街也将成为石狮旅游新地标,带动凤里及石狮文旅繁荣发展。

(记者 王秀婷 李荣鑫 文/图)

坑东自改片区已有3栋建筑主体封顶



本报讯 8月17日,记者在宝盖镇坑东村采访时看到,该村三片区(一期)改造项目的建设进行得如火如荼,其中,已有3栋建筑主体封顶。近年来,坑东村不断加快美

丽乡村建设与乡村振兴步伐。在加大基础设施建设力度的同时,积极推进片区自改工作,并从三片区拉开了自改序幕。据悉,该村三片区(一期)改造项目预计建设32栋联排建筑,截至

目前,已有11栋建筑动工建设,其中,较快的3栋已率先封顶。随着一栋栋建筑的拔地而起,这一片区新面貌的雏形已现,届时,将成为村落美丽的一角。

(记者 林智杰 颜华杰 文/图)

关键词:海上管控 地点:祥芝

据悉,祥芝镇根据上级要求,再次全面部署,全力防控,切实筑牢“五道防线”,把严防境外疫情输入作为疫情防控的重中之重,严密防控、严厉打击海上偷渡等违法犯罪行为。

同时,祥芝镇继续贯彻一船一档内页材料整理策略,坚持每天航拍比对所有船舶在港情况,以防内河船舶私自离港和及时发现新增停进港内的船舶,并及时登记造册进行管控。

此外,祥芝镇活用多种传播途径,利用22个网格,市、镇、村三级干部以及公安民警入户分发宣传材料,大力宣传反走私法律法规和政策措施,及时报道反走私综合治理工作中的重大案件及行动成果,并设立有奖举报制度,做到全镇范围内入户、宣传、动员以及承诺全覆盖。

(记者 邱育钦 通讯员 陈清波)



本报讯 连日来,祥芝镇压紧压实责任,分片分段严防死守,通过“再部署、再警示、再入户”,坚决防止海上偷渡入境带来的疫情输入风险,构筑起对境外疫情输入的坚固防线。同时祥芝镇召开会议,要求坚决打击走私违法犯罪行为,构建安全有序的市场秩序。

溪前表彰奖励20名优秀学子



本报讯 8月18日下午,蚶江镇溪前村举行2021年金秋奖学活动,对20名在2021年高考中取得佳绩的优秀学子给予表彰奖励。据悉,这是溪前村三年开展金秋奖学活动,旨在激励更多溪前村的青年学子立志成才。

颁奖活动中,溪前村党支部、村委会有关负责人为20名学子颁发了荣誉证书、奖金,累计颁发奖学金近5万元。村委会相关负责人在颁奖活动中,向学业有成、金榜题名的优秀学子表示热烈祝贺,并向即将踏上新征程的学子们提出要求,勉励学子们在大学校园学

到真本领,奋力追赶,不断加强自身修养,提高综合素质,将来为祖国、为家乡发展做贡献。

溪前村十分重视教育工作,从2019年开始启动金秋奖学活动,对本村考取研究生及高考优秀学子实施奖励,其中,对考取研究生的学子每人奖励5000元,对高考取得优异成绩考取知名大学的学子每人一次性奖励2000元至3000元。今年高考中,该村共有6名学子考取知名学府,为近年来该村考上大学人数最多的一年,其中蔡瀚漳被浙江大学录取。

(记者 兰良增 郭雅霞)

奈厝前村教育促进会 发放奖教奖学助学金12.85万元

本报讯 8月18日下午,石狮市奈厝前村教育促进会颁奖活动在锦里小学音乐厅举行,市教育局、镇有关领导,促进会会长及理事会成员、村“两委”成员、关工委负责人、老年协会代表、受表彰对象及亲属、锦里小学全体教师齐聚一堂。当天共为27名优秀师生颁发奖教奖学金12.55万元、助学金3000元。

记者了解到,奈厝前村教育促进会于2017年10月10日正式成立,以奖教奖学助学为宗旨,制定奖教奖学助学方案。通过开展奖教奖学活动,既奖励学习优秀的学生,又给家庭困难的学生提供帮助,激励更多的学子努力学习,有力地推动奈厝前村教育事业的发展。

(记者 邱育钦 通讯员 林莹莹)

湖滨落实惠民工程 扩大老年人免费体检覆盖面

本报讯 8月18日上午,湖滨社区卫生服务中心老年人免费健康体检服务在长福社区卫生服务站开展,在落实疫情防控各项措施的前提下,辖区老年人有序参加各个体检项目。

据悉,65岁以上老年人健康体检是落实国家基本公共卫生服务项目的一项惠民工程。为了增强辖区老年人对自身健康状况的重视,自1月份开始,湖滨社区卫生服务中心通过电话、微信公众号、进小区宣传、入户走访等多种方式,扩大惠民政策知晓率,引导老年人主动参加健康体检。

部分老人主动前来中心体检。”湖滨社区卫生服务中心相关负责人介绍,当前,正在扩大老年人“应检尽检”的覆盖面。“我们正在联合各个社区、小区共同开展摸底工作,视体检老年人分布情况,集中设点开展体检服务。”

据了解,截至目前,湖滨社区卫生服务中心已完成2552位老年人的健康体检工作,检查项目包含肝功能、肾功能、血脂、尿酸、血糖、血压、血常规、尿常规、心电图等。检查过程中,医务人员还提醒老年人要建立良好的卫生习惯和健康的生活方式,提高健康水平。

(记者 黄翠林)